

李克强和德国总理默克尔为华晨宝马沈阳铁西工厂新厂区开工致贺信

开启中德汽车制造业新征程

新华社沈阳10月11日电 华晨宝马铁西工厂新厂区开工仪式10月11日在辽宁沈阳举行。国务院总理李克强和德国总理默克尔分别致贺信。

车制造业融合发展、互利共赢的新征程。今年适逢中国改革开放40周年。中国对外开放的大门会越开越大,将进一步放宽市场准入,为各类所有制、内

默克尔表示,今年7月李克强总理和我在柏林共同见证华晨集团和宝马集团签署战略性框架合作协议,释放了德中发展长期稳定、互利双赢经济合作

国办印发《实施方案》

破解制约消费障碍 激发居民消费潜力

据新华社北京10月11日电 国务院办公厅近日印发《完善促进消费体制机制实施方案(2018—2020年)》,部署加快破解制约居民消费

《方案》提出了2018—2020年实施的六项重点任务。一是进一步放宽服务消费领域市场准入。主要包括出台实施进一步促进乡村旅游提质升级的政策措施,扩大文化文物单位文化创意产品开发试点范围,加快制定赛事审批取消后的服务管理方法,合理放宽社会办医疗机构配置大型医用设备规划预留空间,取消养老机构设立许可,开展家政服务标准化试点示范建设,举办高水平中外合作办学机构和项目等政策措施。二是完善促进实物消费结构升级的政策体系。主要包括大力发展住房租赁市场,发展壮大绿色消费,促进智能汽车创新发展,加快推进第五代移动通信(5G)技术商用等政策措施。三是加快推进重点领域产品和服务标准建设。主要包括将内外销产品“同线同标同质”工程实施范围逐步由食品农产品领域向消费品等其他领域拓展,加强消费产品和服务标准制定等政策措施。四是建立健全消费领域信用体系。主要包括完善消费领域信用信息共享共用机制,在部分地区试点建立失信企业惩罚性赔偿制度,完善食品药品等重要消费品召回制度等政策措施。五是优化促进居民消费的配套保障。主要包括制定出台新个人所得税法相关配套制度和措施,积极开展个人所得税递延型商业养老保险试点工作,加快消费信贷管理新模式和产品创新,深化收入分配制度改革等政策措施。六是加强消费宣传推介和信息引导。主要包括加强消费领域统计监测,加强消费领域大数据应用,认真做好消费宣传引导工作等政策措施。

多国签署《罗马宣言》 指导“一带一路”国际商事调解

新华社罗马10月10日电 “‘一带一路’国际商事调解论坛暨‘一带一路’国际商事调解中心调解规则研讨会”10日在罗马举行。经过充分讨论,会议签署并发布了针对“一带一路”国际商事调解具有重要指导意义的里程碑式文件《罗马宣言》。

“一带一路”服务机制是以项目需求为导向,以国别产业政策为保障、以专业研究为基础,以多边合作方式组织实施的多层次资源配置服务平台。

势资源,协助中国和沿线国家的企业在“一带一路”经济区域投资、合作、创办实业、并购、融资过程中,评估投资环境和识别投资风险,提出应对策略,提供专业的系统服务。

交流的重要支点,也是很多法律规则的发源地,《罗马宣言》的签署见证了东西方的和谐共赢与国际商事调解事业的最新发展。

她表示,“一带一路”国际商事调解中心设立的初衷就是以东方智慧吸收现代调解国际经验,构建符合国际法治并能够满足“一带一路”国际商事纠纷解决需要的调解制度和运行平台。

《罗马宣言》由来自亚洲、欧洲、非洲和美洲12个国家20余个机构代表共同签署。

“一带一路”服务机制意大利共同主席安杰洛·博尼索尼强调,“一带一路”国际商事调解并不局限于意大利与中国,而是基于国际视野的全球服务。

整治动真格! 秦岭北麓600多栋违建别墅被拆

新华社“新华视点”记者 姜辰蓉 石志勇 李华

全面拆除违建别墅,主要涉私自建、以旅游名义建、用地不合法

记者在现场看到,安保人员在周边拉起了警戒线,待拆别墅前被拆机和洒水车在作业,轰鸣声中,一栋栋别墅陆续被拆除。

建设许可,暗地里却行别墅建设之实,还有一些是通过不合法手段获取用地手续。

违规开发屡禁不止,导致大量耕地、林地被圈占

为保护秦岭,2003年陕西省政府下发的《关于开展秦岭北麓生态环境保护专项整治工作的通知》明确规定,“禁止任何单位和个人在秦岭北麓区域内从事房地产开发,修建商品住宅和私人别墅。”但仍有一些人盯上了秦岭的“好山好水”,违规建成的别墅导致大量耕地、林地被圈占。

多年来,陕西省和西安市曾相继出台《陕西省秦岭生态环境保护条例》《西安市秦岭生态环境保护条例》《西安市秦岭生态环境保护管理办法》等多项政策法规,并对部分违建别墅进行过拆除,但没能刹住这股风。

在此次整治之前,秦岭北麓西安境内环山路沿线分布着别墅小区。这些别墅区有的紧挨山体,有的沿河而建,有的则直接坐落在缓坡上,一些别墅项目将售楼广告竖立在进山的必经之路上。

记者今年7月采访看到,秦岭北麓一些地区还分布着正在建设的别墅区。在一处别墅区的二期项目工地上,坐落着上百栋已经基本建好的别墅。

目前,西安市成立57个专项工作小组和拉网式排查工作小组,在摸清违建别墅底数的同时,聚焦违规项目涉及的违规供地、未批先建、批建分离、批小建大等突出问题。

“环保风暴”向宝鸡等5市延伸,还青山绿水于百姓

在破碎机震耳欲聋的轰鸣声中,一栋栋违建别墅的钢筋混凝土墙纷纷倒塌。“这下出门就能看见青山,心情舒畅了!”一位住在附近的村民说。

拆除别墅的目的之一是还地于民。9月5日,郿区政府将拆除违建别墅复垦的24.48亩土地移交给蒋村镇白龙沟村。郿区区长白龙沟村这个地块上的12栋违建别墅拆除,垃圾清运完毕后进行深翻、平整、追肥等一系列工作,通过了相关部门验收,符合种植条件。白龙沟村党支部书记李树林说,“现在政府部门已经协助我们种上了油菜。”

在很多别墅拆除后的开阔地块上,复绿、植绿工作已经展开。当地林业部门选择适合秦岭自然条件的特色树种,合理搭配乔、灌、花、草等多种植被,因景配绿,努力恢复秦岭青山、水净、坡绿的生态大环境。

10月6日,记者看到,“群贤别业”的拆除工作已经完成,别墅群拆除后的开阔地带上,复绿工程正在展开。长安区计划将这里打造成免费对市民开放的“秦岭和静森林公园”。

“我们这里本就是山清水秀的好地方,别墅拆除后,修建公园是件大好事。”祥峪村村民周社利高兴地说,大家又可以在家门口看山看水了。

此次“环保风暴”还向宝鸡、渭南、汉中、安康、商洛等5市延伸,这些市均已召开专题会议进行部署,对秦岭区域违法建筑和破坏生态环境问题进行拉网式排查,对违建别墅、违法采矿、采伐毁林等行为坚决予以打击。

陕西省委、省政府提出,要全面做好秦岭各省市保护区内违规建筑整治工作,严厉打击非法采石、乱采滥挖等行为。同时,陕西正着力研究完善政策法规,建立长效机制,进一步规范秦岭保护和利用。新华社西安10月11日电

商务部 中方反制是维护正当权益 无意干涉美国内政

据新华社北京10月11日电(记者 于佳欣)针对美方近期称中方在贸易摩擦中的反制涉及干涉美国内政,商务部新闻发言人高峰11日表示,这是中方为捍卫自身利益和维护多边贸易体制作出的理性、克制反应,无意干涉美国内政。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上强调说,美方挑起并不断升级贸易摩擦,为维护两国经贸合作大局,中方不愿打贸易战。中方维护中美经贸关系健康发展的初衷没有改变,捍卫自身正当权益的决心也不会改变。

美方还有声音指责中方在贸易摩擦中试图以威胁方式影响美国商界领袖,对此高峰说,中国对于美国的企业和企业始终是欢迎的,相信他们自有评判。“据我们了解,倒是有不少美国商界领袖不赞成对中国产品加征关税的措施。”他说。

美方还称将对中国采取更强硬措施以逼迫中方进一步开放,高峰回应说,美方霸凌主义、极限施压的做法,对中国不起作用。可能美国对运用所谓自身实力干预别国经济的做法已习以为常,但升级贸易摩擦无助于双方分歧解决。同时,从总体上看,中国经济稳中向好、稳中有进的态势没有改变,新动能正在加快成长,正在迈向高质量发展。



王复生:勇于为理想献身

据新华社昆明10月11日电(记者 丁怡全)“王复生是云南籍第一位共产党员。他是一个为理想而献身的革命者,是云南人民的优秀儿子。”云南省祥云县“红色传承”教育基地管理中心主任王锦琼介绍烈士王复生的事迹时,总是满怀深情。

王复生,原名王瑞廷,1896年9月出生在云南省祥云县。1917年考入北京大学文科预科班。受五四运动和新文化思想的熏陶,王复生开始接受马克思主义。1920年3月,在李大钊的指导下,王复生与邓中夏等19人发起成立了中国第一个马克思主义研究团体——北京大学马克思主义学说研究会,在北京等地积极宣传介绍马克思主义,开展工人运动和学生运动。

1920年11月,李大钊建立北京社会主义青年团,王复生是第一批入团的团员之一。1921年秋转为中国共产党党员。在宣传马克思主义的同时,王复生还参加了李大钊、邓中夏等领导的早期北方工人运动。王复生引领自己的两个弟弟王德三、王馨廷先后走上革命道路。

1928年6月,王复生按照党中央指示前往东北开展革命活动。九一八事变后,王复生遵照党组织的安排,组织抗日活动,利用各种社会关系开展抗日宣传,恢复建立党的组织。

1936年6月,日军在东北地区实行“大检举”,大搜捕,大肆逮捕抗日爱国人士,疯狂镇压抗日力量,王复生不幸被日军宪兵队逮捕。1936年8月15日,王复生在齐齐哈尔北门外江坝被日军杀害,时年40岁。

巴新7.0级 没有海啸危险

新华社悉尼10月11日电(陈宇)据美国地质调查局地震信息网消息,巴布亚新几内亚北京时间11日4时48分发生7.0级地震。当地暂无人员伤亡报告。

据悉,地震发生在巴布亚新几内亚金贝以东117公里处,震源深度40.3公里。太平洋海啸预警中心已取消了先前的海啸警报。澳大利亚海啸预警中心说此次地震没有给澳大利亚海岸线带来海啸危险。

千岛群岛6.7级 没有人员伤亡

新华社符拉迪沃斯托克10月11日电(记者 吴刚)俄罗斯南萨哈林斯克地震监测站11日发布公告说,当天千岛群岛北部附近海域发生6.7级地震。

公告指出,此次地震发生在当地时间11日10时16分(北京时间7时16分),震中位于千岛群岛北部温祚古丹岛以东约150千米处,震源深度约74千米。公告说,俄罗斯堪察加边疆区部分地区有震感,此次地震并未造成人员伤亡。

印尼6.3级 已致3人遇难

据新华社雅加达10月11日电(郑世波)印度尼西亚东爪哇省附近海域11日凌晨发生6.3级地震。印尼抗灾署说地震已经造成3人死亡。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消息,地震发生于雅加达时间1时44分(北京时间2时44分),震中位于东爪哇省诗都文罗县东北部海域,震源深度为10公里。该局未就本次地震发布海啸预警。

印尼抗灾署发言人苏托波在一份声明中说,地震已造成3人死亡,震中附近数十个县市的多座房屋受损。

俄宇航员紧急着陆失败

据新华社莫斯科10月11日电(记者 栾海)载有俄罗斯和美国宇航员的一艘俄罗斯飞船11日发射失败。目前,俄救援人员已找到紧急着陆的两名宇航员,两人均平安无恙。

据俄罗斯航天集团发布的消息,莫斯科时间当天11时40分(北京时间16时40分),载有宇航员的“联盟MS-10”飞船由“联盟-FG”型运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射升空。起飞约119秒后,火箭第一级分离,位于火箭顶端的整流罩被抛下,但火箭第二级的发动机突然关闭,此后乘员舱与火箭紧急分离,并抛出降落伞着陆。

俄航天集团说,飞船上的俄国宇航员阿列克谢·奥夫奇宁和美国宇航员尼克·黑格均告生还,他们原计划在国际空间站驻守半年。

两名宇航员着陆的地点距哈萨克斯坦中部城市杰兹卡兹甘约20公里,俄一个空降兵小组率先乘飞机抵达,并在伞降后找到飞船乘员舱。目前两人已经出舱,经初步检查均没有受伤,状况良好。他们将被送往拜科努尔的宇航员医院进一步检查,然后回到莫斯科。

获悉宇航员平安生还后,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说:“谢天谢地,宇航员还活着。”俄航天集团总裁罗戈津表示,飞船的紧急逃生系统表现出色,俄将成立国家调查委员会来调查此次事故。

据悉,这是1983年以来俄载人飞船首次发射失败。

10月11日,摄影师在哈萨克斯坦拜科努尔发射场拍摄载人飞船的发射。



美国佛州 遇80年最强飓风

10月10日,在美国佛罗里达州巴拿马城海滩,海浪冲击着码头。新华社发

飓风“迈克尔”10日在美国佛罗里达州北部沿海地区登陆,所到之处狂风大作,吹倒树木,摧毁房屋,暴雨如注。受飓风影响,当地大约40万用户停电。

美国气象部门说,这是佛罗里达州超过80年来遭遇的最强飓风,同时是有记录以来美国大陆遭遇的第三大飓风。

在距离墨西哥海滩大约32公里的巴拿马城,随着夜幕降临,整座城市一片寂静。电视台画面显示,街道上没有行人和车辆,多处房屋被毁为碎片。

当地时间10日晚间,加兹登县报告一人受飓风影响死亡,是遭“迈克尔”夺命的第一人。当地政府部门发言人安格莉·海托尔说,死者是男性,因住宅被树木砸中丧生。



美国飓风研究中心说,飓风“迈克尔”美国东部时间10日大约13时(北京时间11日1时)在佛罗里达海小城墨西哥海滩附近登陆,最大持续风速为每小时249公里,被列为四级飓风,距最高的五级仅相差大约3公里。

根据美国等西半球国家和地区通常使用的萨菲尔-辛普森飓风等级,飓风从低到高分五级。其中,四级飓风可持续风速为每小时209至251公里,五级飓风可持续风速为每小时252公里或以上。

社交媒体“推特”一段视频显示,在大约1000人的小城墨西哥海滩,狂风摧毁多处房屋,断瓦残垣被雨水冲至附近建筑旁,一些树木被连根拔起。

“迈克尔”登陆大约8小时后强度减弱。美国国家飓风研究中心美国东部时间10日20时(北京时间11日8时)宣布,“迈克尔”已减弱至最低级,可持续风速每小时90公里,向东北方向移动到亚拉巴马州和佐治亚州交界处。美国国家气象局局长路易斯·乌切利尼说:“这场飓风威力非常大。飓风所到之处,直到佐治亚州中部的大片区域,都受到影响。”新华社特稿